
ACTA DE SESION OIONNAIDA IDE LA COMISION DE HACIENDA PÚBLICA COM
CONVOCANTETZULTURA COMO COADYUVANTE.

En Guadalajara, Jalisco, siendo las 12:30 horas del día 28 de Febrero del año 2012,
uso de la voz a la Secretaria Técnica de la Comisión de Hacienda Publica, solicitan
de lectura a la orden del día con la que se llevara a cabo la presente sesión:

edo el
o que

LISTA DE ASISTENCIA

DECLARACION DE QUORUM

3.- LECTURA, DEBATE, Y EN SU CASQ AllItOBACION DE LA INICIATIVA DEL REGIDOR CON LICENCI JORGE
ALBERTO SALINAS OSORNIO, A FIN DE "LEVAR A CABO PUBLICACION SOBRE LA GRAFICA DE AL ANDRO
COLUNGA, TURNO 486/11.

4,- ASUNTOS VARIOS

- CLAUSURA

4.
 EGIDOR MARIO GUTIERREZ TERMINO: Puesta a su consideración la orden del día, la
ometo a votación de los integrantes de estas comisiones para su aprobación, ap obada
ue fue la misma, y en el orden descrito, instruyo a la Secretaria Técnica a nombrar la lista

de asistencia de los integrantes de ka comisiones convocadas:

• REGIDORA GLORIA JUDITH ROJAS MALDONADO.- AUSENTE

REGIDOR JAVIER ALEJANDRO GALVAN GUERRERO.- PRESENTE

REGIDOR PAULO EDUARDO 'COLUNGA PERRY.- PRESENTE

REGIDOR Y SINDICO HECTOR PIZANO RAMOS.- PRESENTE

 EL CONVOCANTE, ROTO* MARIO MARTINI GUTIERREZ TREVIÑO, N MI
CALIDAD DE PRESIDEETFt DE LA COMISION EDILICIA DE HACIENDA PU LICA.-
PRESENTE

COMISION DE CULTURA:

REGIDOR PAULO EDU

Cultura.- PRESENTE

COLUNGA PERRY.- Presidente de la Comisión e

REGIDORA MARIA CRISI MACIAS GONZALEZ.- PRESENTE

REGIDOR GABRIEL GONIERNEZ DELGADILLO.- PRESENTE

REGIDORA NORMA ANGENCA AGUIRRE VARELA.- SE JUSTIFICA

1.)..

....REGIDORA IRINA ALICIA CANO GUTIERREZ.- PRESENTE



REGIDOR MARIO GUTIERREZ TREVIÑO: Encontrándonos presentes la mayoría de los
Regidores que integramos las comisiones edilicias convocadas, y con fundamento en lo
dispuesto por el artículo 41, del %Omento del Ayuntamiento de Guadalajara, precedo a
declarar valida la sesión que se es1111 llevando a cabo el día de hoy, por existir quóru legal
para ello, y validos todos los acuerdos que de aquí emanen.

REGIDOR MARIO GUTIERREZ MOÑO: Acto seguido y continuando con la orden •el día,
procedo a desahogar el punto 3 tres de la misma, preguntando a los presentes s existe
alguna observación al proyecto de dictamen:

Se tiene por recibido el ofkio MCMG/011/2012, suscrito por la Regidor. Maria
Cristina Macias Gonzalez, on donde señala que esta a favor del proyecto si mpre y
cuando se hagan las siguientes modificaciones: que se señale la cantidad que se
erogara, el tiraje, que tipo de publicación será y la partida, puntos que de anera
solicita que se agreguen atproyecto de dictamen.

Por su parte el Regidor Javier Alejandro Galvan Guerrero manifiesta que s señale
la partida presupuestal de que se tomara el recurso, solicitando que se agr: gue en
el punto segundo de deOmto que serán 2000 dos mil ejemplares, hast•por la
cantidad de $300,000 (treadentos mil pesos 00/100 m.n.).

Por su parte la Regidora Urna Cano Gutierrez señala que la publicación •e esta
grafica es de vital trascendencia para el Municipio en virtud de que Guadalajara
será la Invitada a la FEL en los Ángeles California y esta obra podría otorgar como
obsequio a las personalidades de esta Feria, ya que este artista Ta • atía a
enaltecido a nuestra Ciudad.

Con las observaciones hechas y que serán incluidas en el proyecto de dictamen que se
somete a consideración, les pregunto si lo aprueban 	 SE APRUEBA POR MAYO IA CON
LA ABSTENCION DEL REGIDOR. PAULO EDUARDO COLUNGA PERRY.

REGIDOR MARIO GUTIERREZ 'T'ARMIÑO: Continuando con el cuarto punto de la o den del
día pongo a consideración de los Integrantes de estas comisiones si existe algún t ma por
desahogar como asunto vario en la presente sesión,

REGIDOR MARIO GUTIERRE SO: No habiendo mas asuntos varios por desa ogar, y
como último punto de la orden del día aprobada, declaro CLAUSURADA la •resente
sesión, siendo las 12:50 horas del día 28 de Febrero del 2012, dos mil doce, or•enando
se remita el presente dictamen aprobado a la Secretaria General.



ATENTAMENTE
Guadal	 Jalisco 28 de Febrero del 2012.
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